

Ostravská univerzita
Dvořákova 7 / 701 03 Ostrava / Česká republika
telefon: +420 597 091 002
web: osu.cz

IČ: 61988987 / DIČ: CZ61988987
ID datové schránky: 37gj9fm
Bankovní spojení: ČNB Ostrava, č.ú: 931761/0710

Vyřizuje: Konečná/sara.konecna@osu.cz

Všem dodavatelům

VYSVĚTLENÍ ZADÁVACÍ DOKUMENTACE IV.

- | | |
|---------------------------------------|--|
| 1.1. Název veřejné zakázky: | OU - Stavební úpravy budovy E, Čs. Legií 9, Ostrava - dodávka interiéru |
| 1.2. Identifikační údaje o zadavateli | |
| Název: | Ostravská univerzita |
| Sídlo: | Dvořákova 7, 701 03 Ostrava |
| IČ: | 61988987 |
| 1.3. Veřejná zakázka podle předmětu: | Veřejná zakázka na dodávky |
| 1.4. Druh zadávacího řízení: | Otevřené řízení, nadlimitní |

Na základě žádosti účastníka veřejné zakázky poskytuje zadavatel vysvětlení zadávací dokumentace dle ustanovení § 98 odst. 3 zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek, ve znění pozdějších předpisů (dále jen zákon), a to i přes to, že žádost byla zadavateli doručena po lhůtě stanovené v § 98 odst. 3 zákona.

V případě, že zadavatel na žádost o vysvětlení, která není doručena včas, vysvětlení poskytne, nemusí dodržet lhůty podle § 93 odst. 1 zákona.

Dotaz č. 1:

Prosíme o vyjasnění rozsahu dodávky u kuchyňských linek. V nově zaslaném položkovém rozpočtu je uvedeno: vestavná lednice pod pracovní deskou, nerezový dřez, včetně mikrovlnné trouby, ale v technické zprávě je uvedena dodávka lednice, mikrovlnné trouby a myčky, dřezy a baterie budou dodávkou zdravotnických.

Odpověď č. 1:

Zadavatel upřesňuje, že dřezy a baterie budou dodávkou zdravotnických. Ostatní vybavení – spotřebiče – jsou dodávkou interiéru.

Dotaz č. 2:

V nově zaslaném položkovém rozpočtu je u pracovních stolů do L uvedeno: Stoly mají ocelové podnože tvaru C a 2x hranatá stolová noha, ale v soupisu prvků je vyobrazen stůl s podnoží typu C a T. Co prosím platí?

Odpověď č. 2:

Zadavatel uvádí, že platí D.1.5b-39 Soupis prvků.

Dotaz č. 3:

V nově zaslaném položkovém rozpočtu je u konferenčního stolu, položka č. 208 v horní desce 3x kabelová průchodka, avšak v technické zprávě je 3x výklopná zásuvka. Co prosím platí?

Odpověď č. 3:

Zadavatel uvádí, že platí 3x výklopná zásuvka.

Dotaz č. 4:

V technické zprávě je u popisu kateder str. 19 uvedeno:

Dvířka skříněk opatřena elektronickými zámky, které jsou součástí dodávky interiéru, avšak v nově zaslaném položkovém rozpočtu je uvedeno elektomag. zámek – dodávka SLP. Co tedy platí?

Odpověď č. 4:

Zadavatel uvádí, že elektromagnetické zámky budou dodávkou slaboproudu.

Dotaz č. 5:

Položky A117, 119 a 120 – Skříně

V zadávací dokumentaci je popsán dekor dvířek PL-02 a zároveň i PL-03.

Který dekor je správný?

Odpověď č. 5:

Zadavatel uvádí, že Platí PL-02.

V souladu s ustanovením § 98 odst. 5 a § 99 zákona a vzhledem k provedenému upřesnění zadávací dokumentace zadavatel prodlužuje lhůtu pro podání nabídek na výše uvedenou veřejnou zakázku **do 23.08.2023 do 10:00 hod.**

Ostatní ustanovení zadávací dokumentace nedotčená tímto vysvětlením se nemění.

.....
doc. Mgr. Petr Kopecký, Ph.D.
rektor Ostravské univerzity